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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERÍODO Dº 3ª ANo

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

AO sexto dia do mês de junho dois mil e dezenove ás (19) dezenove horas, no

Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, Situada à

Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o

Vereador GERALDO JORGE SALES Presidente, MÁRCIO NOGUEIRA DE

OLIVEIRA vice—presidente, EDMUNDO BOMFIM SANTOS 1ºsecretário

Vereadores, ANTONIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE CONCEIÇÃO DOS

SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JURACY SILVA SANTOS e

LUCILENE PITON SILVA SANTOS. Constatando assim, a existência de

"quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando

O nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou o Secretário

para secretariar os trabalhos, determinando que O mesmo, fizesse a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA. NO qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior,

posta em votação e aprovada por unanimidade. Seguindo foi posto em votação O

Projeto de Lei de número 042/2019, retifica o protocolo de intenções visando

integrar o município de Dom Macedo Costa ao Consórcio de Território do

Recôncavo e da outras providencias, foi votado e aprovado por unanimidade.

Seguindo colocou o Projeto de Lei número 043/2019, “dispõe sobre Diretrizes

Orçamentaria para o Exercício de 2020 na forma que indica e da outras

providencias” aprovado por unanimidade. Em seguida O Presidente abriu uma

exceção para entrega do Titulo de Cidadão Macedence ao Sr. Adenilson de

Souza, convidando-O para fazer parte da mesa, seguindo foi convidada a
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Vereadora Antonia Lemos, para fazer a entrega o Título, ao Sr. Adenilson de

Souza. A seguir o Presidente esclareceu a ausência do Vereador Joselito

Pereira Araújo, que encontrava-se viajando. E anunciou a ORDEM DO DIA e

não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o

GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra a Vereadora

ANTONIA DE SOUZA LEMOS, saudou a todos iniciou parabenizando O Sr.

Adenilson pelo Titulo de Cidadão Macedense. Em seguida parabenizou O

Prefeito Egnaldo Piton,ao vereador Jaiton Souza e também ao eletricista

Anderson e sua equipe pelas trocas de lâmpadas realizadas na Comunidade do

Jogo da Bola logo após sua reclamação na Sessão anterior ela informou que

os moradores ligaram para ela avisando que O serviço agora foi realizado com

sucesso. Prosseguiu falando que para preservar sua privacidade irá ficar por um

bom tempo fora das redes sociais. A seguir a Vereadora voltou a cobrar a

colocação de cascalho, nas estradas na subida que vai para Sr. Nozinho, Sr.

Paulo e também na estrada de acesso a casa de Dona Marlene que esta

bastante esburacada e até causando acidentes, ela foi até O local podendo

constatar a situação péssima que se encontra essa estrada com buracos e as

vegetações fechando as vias, por isso pediu um olhar mais humano para esse

acesso por Dona Marlene para O Jogo da Bola que é bem mais perto.

Seguindo avisou a todos, que segunda-feira, dia 10/06 é aniversario do

presidente da Câmara, pediu a Deus que continue abençoando e dando-Ihe

muitos anos de vida e saúde, que ele continue sendo essa pessoa humilde e

carismática olhando para O próximo: Encerrou agradecendo a todos. O presidente

Geraldo Jorge, agradeceu a Vereadora e falou que irá antecipar a próxima

Sessão Ordinária para o dia onze 11/06/ e lembrou que dia 13/06 é dia de Santo
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Antônio e tradição ser comemorado e também é aniversário da Vereadora

Antonia.Com a palavra O Vereador Jailton Souza, saudou a todos, e iniciou

parabenizando O Sr. Adenilson por ter recebido O Titulo de Cidadão Marcedense.

Seguindo ele respondeu a vereadora Antônia Lemos, a respeito das trocas de

lâmpadas na Comunidade do Jogo da Bola, saindo da Sessão anterior O

Vereador entrou em contato com O Eletricista Sr. Anderson (conhecido por

Sinho), passando a relação das lâmpadas trocadas. Segundo o vereador retornou

a localidade do Jogo da Bola, acompanhado do eletricista, para conferir a troca

das lâmpadas e foi feito o reparo em mais três lâmpadas. Seguindo o Vereador

parabenizou a Secretaria do Meio Ambiente Sr. Mariinha, pelo projeto Plante

Vida, e esse projeto estar repercutindo em nosso município, sua finalidade é a

recuperação do Meio Ambiente, tem acontecido plantio de árvores para

reflorestamento foi feito o plantio na fazenda do Sr. Zéu Lemos. Seguindo falou

que irá participar de uma reunião hoje na Associação de Moradores, na

localidade do Ramo Das Graças para também participar desse projeto, e fazer O

plantio de árvores em toda extensão dO Rio Pedra Branca.SeguindO falou que o

Rio Pedra Branca, já foi à principal fonte de abastecimento de água aqui da

cidade de Dom Macedo Costa, e que sirva de incentivo para os fazendeiros

fazerem O plantio em suas fazendas. A seguir falou que não sabemos se daqui a

dez ou quinze anos teremos água para a nossa sobrevivência e por esse motivo

temos que abraçar essa causa. Prosseguiu falando que ontem os produtores da

Agricultura Familiar, do município estiveram na feira do Centro Administrativo

(CAB) em Salvador representado a agricultura do nosso município de Dom

Macedo Costa. A seguir falou da Cobrança da colocação do cascalho no Jogo

da Bola, ele estar ciente e que já orientou a pessoa responsável pela secretaria

de Transportes e Obras, Sr. Antônio, para realizar o serviço em alguns locais.
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Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra O Vereador Juracy Santos,

saudou a todos, e parabenizou O Sr. Adenilson de Souza, por ter recebido O

Titulo de Cidadão Macedense. Seguindo falou que o motivo ausência na Sessão

passada, foi uma reação alérgica ao analgésico Dipirona. E que estava de

atestado médico, e o mesmo foi encaminhado a esta Casa Legislativa, através

da funcionária Sra. Gisele. Prosseguiu falando que as lâmpadas estão sendo um

problema não só para esse município, e que isso que dizer um gasto a mais, e

estão repondo as lâmpadas e apagando logo de imediato deu como exemplo as

lâmpadas do Entroncamento que foi trocado, mas que já tem lâmpadas

apagadas. Mas que sabe que O prefeito Egnaldo Piton, sabendo que estar

chegando o período das festas juninas e que a Cidade será bastante visitada,

deverá tomar as devidas providencias. Encerrou agradecendo a todos. Com a

palavra Sr. MAGADIEL ROBERTO DOS SANTOS, saudou a todos, e iniciou

falando que ao analisar o Diário Oficial se assustou com supostos gastos

exorbitantes com alimentos que segundo ele desnecessários e veio buscar

esclarecimento a respeito de informações desses gastos no setor administrativo

da prefeitura. O Secretário desta casa Sr. Jacson Lima, pediu licença aos

Vereadores para explicar ao Sr. Magadiel Roberto, que todos os gastos públicos

é feito através de licitação e fiscalizado pelo TCM, por isso O Secretario imagina

que, O que O Sr. Magadiel deve ter visto no Diario ºficial foi uma dispensa e

não gastos realizados. 0 Sr. Magadiel Roberto, ficou satisfeito com o

esclarecimento e encerrou agradecendo a todos. O presidente falou que irá

consultar a assessoria Jurídica para ver se pode antecipar a Sessão do dia 13/06,

para o dia 11/06 .E não havendo mais nada a tratar O presidente GERALDO

JORGE SALES, em nome de Deus declarou encerrada a sessão. E eu

Edmundo Bomfim Santos, 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de
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lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e

demais Edis que assim desejarem.
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